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(voir poly ou [Dem]) .
On peut aussi montrer qu'il existe

→ extension ? interpolation d'Hermite
-

une. répartition
"

optimale "de ponts]¥Yen l'occurrence les points dèchebyoher : '9 f ?
2kt} l l

ai = ces ( ENT) l
Xa x, Xu

≤ n ) D- interpole fetes dérivées éventuellessur l' intervalle Et ☐ .

aol.ly/..$.Cn:--ICP-biid--flxidetP'Cai)--fbw)→Pb de nen convergence
maintenu

( répartition plus importante aux extrémités)→ËËËËˢ
:



Il existe un résultat d'existence et

ËËË¥¥Ëµ d'unicitédegunalgorithmedef.MYµFÏÂ* construction Lbasésurla résolution

f 1 | d'un système linéaire tridiagonale }
xe ai - - x2 xn

. .

xn
etun résultat de

convergence
Gncenstruitune interpolation cubique

'" Psversf lorsque natoo)
→ Exemples d'utilisation :

par morceaux telle que → latex

%ca.pe , , ,
]ᵉˢᵗᵈᵉᵈᵉ8↓≤ } (→ cao

→ Jeux vidéos (graphisme){P-stxi-fbciros-ia.ru Aussi :B- splines, courbes de* p%cD-f%cDetPIW-f%DBez-ierjkrigeagelv.ir texte . . . .{ P-sestclsurcqbJ.LKalternent E)



Afaire : FHir leçon ( mise en ligne
→ code Python à enrager
avant jeudi 22
→ exercices ( feuilles TDI )


